

九江镇开展系列活动庆祝五四青年节

团员宣誓表决心 青年教师秀舞姿

五月,是一个绽放青春、激情飞扬的时节,它记录着青春的脚步,燃烧着青春的激情。在这青春洋溢的季节里,九江镇开展一系列活动,青年团员们把青春活力打包收下,然后释放到平时的工作学习生活中,用激情点燃生命,用激情创造未来。

九江镇纪念建团96周年主题团课 团员庄严宣誓表决心

5月4日上午,“不忘初心,牢记使命”——九江镇纪念建团96周年主题团课暨入团宣誓仪式活动在镇政府中心会场召开,镇团委、镇教育局领导及相关负责人,镇属中学团组织师生团员代表共235人出席。

活动在激昂的国歌声中拉开帷幕。镇党委委员、团委书记卢达生上台致辞,对九江镇共青团发展提出了新要求和殷切期望,希望各团组织和团员青年在贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记重要讲话精神、深入推进共青团改革、大力推进从严治团上不遗余力,再立新功。

此外,在五四青年节来临之际,活动对2017年度九江镇共青团先进集体和优秀个人进行了颁奖,激励镇内各团组织、团员青年在今后的生活和学习中发挥榜样力量,奋发进取,积极作为。在活动中,全体领导嘉宾、新老团员面对鲜艳的团旗,在宣誓人带领下庄严宣誓,声音宏亮、铿锵有力。通过举行入团宣誓仪式,深化了团组织在团员心目中的重要地位,



团员在进行宣誓。

增强了团员的先进性和光荣感,进一步激励了团员上进的热情,使团组织成为了鼓舞团员前进的一面旗帜。

据了解,九江镇纪念建团96周年暨“五四”运动99周年系列主题活动

除主题团课和入团宣誓仪式外,镇团委还在五四青年节期间举行2018年九江镇“上进好青年”评选活动以及组织开展各种形式的青年主题团建活动,进一步弘扬五四精神,彰显青春正能量。

中小学青年教师舞蹈大赛 青年教师同台展才艺

优美的舞姿、动人的旋律,演绎出青春的活力。5月3日下午,“舞动青春旋律,绽放美丽芳华”2018年中小学青年教师舞蹈大赛在九江镇镇政府中心会场拉开帷幕,来自全镇的青年教师代表共360多人见证了大赛的精彩。精彩的表演引来一片掌声与叫好声,“粉丝们”都积极打气加油。

现场,各校的青年教师们展示了多样的舞蹈类别,有民族舞、现代舞、健身舞、广场舞等,充分展示九江镇青年教师多才多艺的一面。其中,来自华光中学的青年教师表演爵士舞蹈《Dancing Blow》,伴着跳跃的音符,用最热情奔放的青春之心,舞动花样年华;九江镇初级中学的青年教师带来了校园生活舞蹈《青春飞扬》,活力四射的舞姿让现场洋溢着青春的氛围;儒林一小则带来《sweetheart》表演,青年教师身穿碎花衫配上红裙子,清新靓丽的舞姿非常赏心悦目。



青年教师身穿碎花衫配上红裙子表演,活力四射。

九江镇中心小学带来的舞蹈《好运来》更是让人眼前一亮,由该校20位青年教师和21位学生一同演绎,活力四射的青春舞步、动感十足的舞台表现赢得观众阵阵掌声。而上东小学

的青年教师更是欢快地跳起《海草舞》,丰富的表情、生动的肢体语言诠释了他们对舞蹈的热爱……现场,各个精彩节目轮番登场,台下掌声此起彼伏。

声
音

在这青春洋溢的季节里,新团员代表代表、曾经的青年们,他们的青春历经奋斗,砥砺前行,这个特别的日子里,他们有话说。

镇团委委员、华光中学团委 副书记陈欣琪:

这个五四青年节,我为团员们上了一堂主题为“做怀理想、强本领、敢担当的合格共青团员”的生动团课,讲述了我的团员时代,带领全体人员回顾了团的基本知识,进一步了解团的历史,加强对团组织的认识,培养团员意识,增强团员的责任感和使命感,加深团员们对共青团发展的理解。



新团员代表关正维:

作为一名新团员,我将以共青团的标准严格要求自己,不忘初心,时刻牢记并实践入团誓词,努力在各方面起到先锋模范作用,争做有为青年,响应时代号召,为祖国建设和实现伟大中国梦贡献青春力量。



九江镇初级中学校园生活舞蹈队:



在中小学青年教师舞蹈大赛,我们九江镇初级中学青年教师代表队第八位出场,最终摘得本次大赛一等奖。我们大部分教师舞蹈功底都为零,因此排练过程是一个巨大的挑战。我们利用休息时间,从4月8号开始进行集体舞蹈的训练,每天排练大概两小时,训练强度对于平时缺乏运动的老师来说,虽谈不上“魔鬼式”训练,但腰酸、腿酸的过程是少不了的,可是我们依然愿意在舞台上展现我们青年教师的活力和激情,同时也想通过这支舞蹈告诉大家,教师并不都是严肃刻板形象,也可以朝气蓬勃、意气风发。

撰文/摄影 陈淑娟
摄影/通讯员 梁平 施玉辉 何嘉敏

笔者手记

共青团说28岁以下叫青年,国家统计局说34岁以下叫青年,联合国说45岁以下算是青年,世界卫生组织说65岁以下都是青年。所以,九江街坊们请相信,你仍然青春年少,愿每时每刻的你,都能接纳美好、希望和勇气,千帆历尽,归来仍是年少。